NWHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE
3awmTa PK 333.4614.1 Qg H IVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
| | roj i OBbEM i i TUN
MAPKA -1 MOAETe 1 gpimycka | psuraTens | TATKAR 0 npygopa
Porsche | Cayenne i 2018- 12.9T(440 n.c); 300340 nc) ! AKIM i MOJHBIN
i i i 4,0T(550n.c.) | E
| | lLlaii6a | |
= (Porsche Cayenne 4.0T)
Brynka L=10
KpoHwTteunH 1
LLlanba
/Porsche Cayenne 4.07T)
Brynka L=10

_—

KpOHLWITENH 2

l\Eu::rm M8x35
Llanba 8
‘\Bom M8x20

Lllanba 8

LLlan6a(Porsche Cayenne 4.0T)

| |
UHCTpYKLUMA NO yCTaHOBKe: CocTtaB Kpenexa: |
1. BblkpyTUTb 3aaHee kpennexue awuTsl KMM(A) HavmeHoBaHue ' Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKU
2. Beikpytute kpennenume(b) n 3akpenuTb KPOHLWITENH 1 WITATHLIM KPEMNEXOM. : :
3. BolkpyTuTh KpenneHune(B) 1 3akpenuTb KPOHLITENH 2 LITATHBLIM KPENeXoMm. BonT M8x20 | 2 wr. : 24.0 Hm
4. YcTaHOBWTbL 3aLUMTY: 3a4HIOK YacTb 3alUUTbl 3aKpenuTb K kpoHwTernHam 1 n 2 Gontamum Bont M8x35 | 2 wr. : 24 0 HM
M8x20, nepeaHtoto YacTb 3akpenutb Bontamu M8x35 yepes BTynku L=10. llaiiGa M8 | 4 wr. |
5. 3atanyTb 6onTbl C HEOBXOAUMBIM YCUNUEM. 3aumra ! 1 wr. |
KpoHwTenH 1 ! 1wt !
KpoHwTenH 2 | 1 wr. :
Brynka L=10 ' 2wt |
: & :

ﬂpDHBBOﬂHTEJ‘Ib BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLUUIO 3alUAThI.
TexHunyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



